

公募仕様書の訂正について

令和6年4月25日付け「九州・沖縄・山口のサイクルツーリズム推進事業」について、以下のとおり仕様書を訂正します。

訂正箇所

6. 事業内容

【訂正前】

提案においては、以下の事業内容を盛り込んだ事業計画を提示すること。

なお、以下 (3) (4) については、「ディスカバー九州」事業で造成した単県完結 38 コース、周遊型 10 コースについても、市場性等を考慮したうえで活用方法を提案すること。

(1) サイクリングアイランド九州ブランドの向上に関わる業務

下記 (2) に示す九州、沖縄、山口地域におけるサイクルツーリズム市場の活性化を目指すにあたり、サイクリング商品の品質を確保することが目的である。サイクリング商品等の構成要素となるもの（コースやガイド等）や企画 2 内容、運営体制に一定の基準を設け、同基準を満たすものをサイクリングアイランド九州実行委員会が認定し本事業のプロモーション対象とする。併せて品質管理を実施すること。

【訂正後】

提案においては、以下の事業内容を盛り込んだ事業計画を提示すること。

なお、以下 (2) (3) については、「ディスカバー九州」事業で造成した単県完結 38 コース、周遊型 10 コースについても、市場性等を考慮したうえで活用方法を提案すること。

(1) サイクリングアイランド九州ブランドの向上に関わる業務

下記③に示す九州、沖縄、山口地域におけるサイクルツーリズム市場の活性化を目指すにあたり、サイクリング商品の品質を確保することが目的である。サイクリング商品等の構成要素となるもの（コースやガイド等）や企画 2 内容、運営体制に一定の基準を設け、同基準を満たすものをサイクリングアイランド九州実行委員会が認定し本事業のプロモーション対象とする。併せて品質管理を実施すること。